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Tájékoztató a Kisalföld Volán Zrt. tevékenységéről 
 

 

A Kisalföld Volán Zrt. alaptevékenysége a menetrendszerű, közúti, helyi és helyközi 

személyszállítás, valamint a nem menetrendszerű, közúti személyszállítás. A fő 

tevékenységnek számító menetrendszerű helyi és helyközi személyszállítási feladatokat 2005. 

január 1-óta a GKM-mel, illetve Győr, Sopron, és Mosonmagyaróvár Önkormányzatával 

kötött közszolgáltatói szerződések alapján látja el. 

 

A személyszállítás területén a Társaság alapfeladatának, elsősorban a Győr-Moson-Sopron 

megyében jelentkező közúti helyi és helyközi utazási igények kielégítése számít. Emellett 

azonban közvetlen, menetrendszerű eljutási lehetőséget biztosít az ország nagyvárosaiba, 

illetve az idegenforgalmi tevékenysége révén különjárati tevékenységet is végez. A feladatot a 

megye öt városában lévő pályaudvaron, öt műszaki telephellyel látja el. 

 

Egyéb kiegészítő tevékenységek közül legjelentősebb a járműjavítás. A saját járművek 

karbantartása mellett fennmaradó szabad kapacitásait idegen járművek javításával köti le. 

Társaságunk a járművek javításához kapcsolódó ipari tevékenység keretében autóbuszok és 

alkatrészek felújítását és gumifutózást is végez. 

 

A Társaság munkavállalóinak száma 1.470 fő, melynek közel 60%-a autóbuszvezető. 

 

Az ügyviteli rendszer korszerűsítése érdekében 2000. évben sikeresen bevezette az SAP 

integrált ügyviteli programot, melynek segítségével, nagy pontossággal, vonal, illetve 

járatszintig tudjuk költségeinket felosztani. 

 

A Társaságnál végzett munka minőségét garantálja az ISO 14000 szerinti Környezetközponti 

Irányítási Rendszer, valamint az ISO 9001/2000 Minőségirányítási rendszer folyamatos 

működtetése és évenkénti auditja. 

 

 

A kapuvári helyközi pályaudvaron 2010-ben a város irányába a telekhatáráig új járdát 

építettünk. 



A Rendőrkapitányság irányából 2011. évben a főperont akadálymentesítettük. 

A területet és az épületeket folyamatosan karbantartjuk, a kerékpár tárolási lehetőséget 

jelentősen bővítettük. 

 

A műszaki telephelyen betonburkolat felújítást végeztünk, a fűtést új energiatakarékos 

kondenzációs kazánnal korszerűsítettük. 

Jelenleg folyik a csarnokok kiegészítő fűtésének a cseréje, új gáz- thermoventilátorok 

beépítésével. 

 

Telephelyünkön hatósági, műszaki vizsgabázist üzemeltetünk, amellyel a környék és a város 

intézményeinek, vállalkozásainak és lakosságának igényeit is kielégítjük. 

Az autóbuszok karbantartásán túl, szervizünkben egyéb gépjárművek analóg-és digitális 

mentíróinak beépítését és ellenőrzését végezzük. 

A tevékenység kiegészült még haszongépjárművek állófűtésének és klímaberendezésének 

szervizével is. 

 

A kapuvári járműjavító üzemnél honos autóbuszok darabszáma: 33. 

Műszaki átlagéletkoruk: 9,3 év 

 

 



Kapuvár város és körzetének közlekedési helyzete 
 

Kapuvár vonzáskörzetbe 18 település tartozik 14.880 fő lakossal. 

A város biztosítja a körzet egészségügyi ellátását, kulturális, közigazgatási feladatait, 

egyidejűleg helyet ad több iskolának is. 

 

Társaságunk a Kapuvár vonzáskörzetébe tartozó települések közlekedési igényeit 33 db 

autóbusszal és 64 fő autóbuszvezetővel szolgálja ki. Autóbuszaink hazai gyártásúak, 

többségük légkondicionáló berendezéssel felszerelt, korszerű Euro 4-5 normáknak megfelelő 

motorral rendelkeznek. 

 

A Kapuvári Üzem forgalomirányítását 9 fő látja el. 

 

Az autóbusz-pályaudvar 2004-ben épült, a mai kor követelményeinek teljes mértékben 

megfelel. 8 kocsiállással rendelkezik, korszerű utasvárót, autóbuszvezetői pihenőhelyet, 

forgalomirányító- és adminisztrációs munkahelyeket foglal magába. 

 

Az autóbusz-állomás 108 db járatot indít és 103 járatot érkeztet, továbbá 90 db átmenő járatot 

fogad, illetve indít munkanapokon. 

 

A kapuvári autóbusz-pályaudvarunkat 5 db távolsági járat is érinti, melyek eljutást 

biztosítanak Szombathelyre, Veszprémbe, Pápára, Balatonfüredre és Dunaújvárosba. 

 

A pályaudvar forgalomirányítását korszerű audió és vizuáltechnikai berendezések végzik. 

Automata hangos bemondás, valamint LCD-s járatindulás jelző táblák segítik az utas-

tájékoztatást. 

 

A Kapuvári Üzem 2011 éves utasforgalma 2.819.839 fő volt, mely 651 millió Ft árbevételt 

eredményezett. 

 

Tovább folytatódott az elmúlt évek tendenciája, a térségben élő munkaerő nem helyben, 

hanem lakóhelyétől jelentős távolságra lévő munkahelyeken dolgozik (Győr, Rajka, Lövő). 

 



Társaságunk az utazási igények folyamatos követésével biztosítja menetrendjében a 

munkavállalók közvetlen, vagy egy átszállással történő eljutását a munkahelyekre. 

 

 

 

 


